1. Izmedu hostova A i B se primjenjuje Stop&Wait protokol. Host A Salje hostu B ukupno Sest
segmenata. U kanalu se gubi drugi segment kao i potvrda za Sesti segment. Prikazati
vremenski dijagram ako je Time Out=3/2RTT.
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2. Izmedu hostova A i1 B se primjenjuje Stop&Wait protokol. Host A $alje hostu B ukupno pet
segmenata. U kanalu se gubi trec¢i segment. Prilikom prenosa ACK cetvrtog segmenta dolazi do
greske. Time Out=2RTT. Odrediti efektivnu brzinu prenosa ako su segmenti veli¢ine 2KB dok
su ACK poruke veli¢ine 20B. Kapacitet linka izmedu hostova je 10Mb/s, dok je RTT=4ms.
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3. Izmedu hostova A i B se primjenjuje GBN protokol. Host A Salje hostu B ukupno pet
segmenata. Veli¢ina predajnog prozora je 2 a Time Out=2.5 RTT. Kapacitet linka izmedu
hostova je 10Mb/s, dok je RTT=4ms. Pretpostaviti da su segmenti veli¢ine 2KB dok su ACK
poruke veli¢ine 20B.



a) Prikazati vremenski dijagram i odrediti efektivnu brzinu prenosa ako se u kanalu gubi drugi
segment kao i potvrda za peti segment.

b) Prikazati vremenski dijagram i odrediti efektivnu brzinu prenosa ako se ako se u kanalu gubi
drugi segment kao 1 potvrda za Cetvrti segment.
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